

HRVATSKO-SLOVAČKI INOVACIJSKI FORUM
Popis slovačkih sudionika

Zagreb, 20. Lipnja 2017.

	Tvrtka	Predstavnik	Djelatnost	Interes za suradnju
1.	A-SYSTEMS s.r.o. www.a-systems.sk	Marián Albert direktor	E-Trgovina Mlada brzorastuća tvrtka s vizijom pružanja usluge visoke kvalitete klijentima svih zemalja. Svjesni razlika među klijentima prilagođavamo rješenja potrebama svakog pojedinačnog kupca.	B2B ili B2C Tvrtke spremne za širenje poslovanja na međunarodnom tržištu.
2.	B4D (BIOMIMICRY FOR DESIGN) / BIOCULTIVATOR https://www.bio-cultivator.com/	Zuzana Tončíková direktor	Inovacije Dizajn i razvoj proizvoda: Balkon biokultivator (start-up u ranoj fazi). Biokultivator rješenje djeluje kao mali pametni ekosustav na balkonu. Izravno povezuje kompostiranje uzgoja bio-produkata i samog navodnjavanja. Efikasan sustav navodnjavanja, po principu kako rožnati gušter u Teksasu preživljava u sušnim područjima skupljajući vodu površinom tijela. Razvili smo inovativnu ideju „Uzgajajte vlastiti bio balkon“ kako bi se doprinijelo tradiciji vrtlarstva i pametnog modernog načina života.	Poljoprivredne tvrtke, obrazovne neprofitabilne organizacije, partneri koji se bave pitanjima održivosti i zaštitom okoliša, tvrtke koje se bave razvojem novih stanova.
3.	BeeSafe beesafe.me/	Jana Hmírová direktor	Inteligentna rješenja BeeSafe je usluga nove generacije u području sigurnosti za osobnu zaštitu, pametne gradove i policiju, državne organe i korporacije. Pruža automatizirani poziv za pomoć, platformu za prevenciju inteligentnih kriminaliteta i sigurnosno rješenje za nadzor korporacija. Pruža pametno i lagano sigurnosno rješenje koje	Gradske komunalne tvrtke, organi vlasti povezani sa sigurnošću, tehnologijama pametnih gradova s fokusom na sigurnost, društvenim i sigurnosnim istraživanjima.

			pomaže u borbi protiv kriminala, ekstremizma i sigurnosnih problema.	
4.	BINARY CONFIDENCE s.r.o. www.binaryconfidence.com	Ján Andraško Šef informacijskog odjela	Inteligentna rješenja Binary Confidence je brzo rastuća usluga upravljanja sigurnošću koju su osnovali stručnjaci s iskustvom državnih organa i privatnog sektora u borbi protiv sigurnosnih provala, cyber prijevара i cyber kriminala. Suština poslovanja je pružiti klijentima 24/7 daljinsko sigurnosno nadziranje IT sustava, obranu i rješavanje sigurnosnih incidenta.	Tvrtke koje upravljaju kritičnom infrastrukturom, IT integratori, strojno učenje u IT, rizični kapital.
5.	DEVELOGICS https://www.developics.com/	Andrej Steiner direktor	Brzo rastuća softverska kuća (nakon 2,5 godine poslovanja smo se razvili do 20 ljudi) s vlastitom softverskom i hardverskom infrastrukturom koja pruža prilagođeni razvoj softvera, posvećene timove i različite dodatne usluge (npr. testiranje) za međunarodne korisnike, primarno Regiji DACH (naš trenutni izvozni izvoz je 100% - nemamo jednog slovačkog kupca). Do kraja prošle godine počeli smo razvijati i naš vlastiti FinTech proizvod pod nazivom "Fin-Feed" (financijski feedovi) - najsuvremenija aplikacija koja pruža rukovanje, sakupljanje i upravljanje velikim podacima agencija za ocjenjivanje kao Fitch, Moodys, Standard & Poors, Bloomberg, itd. Fin-Feed će se provesti i beta testirati u austrijskom sjedištu međunarodne osiguravateljske tvrtke, a početak ćemo međunarodni prodajni program do kraja ove godine.	Potencijalni partneri za suradnju (softverske kuće) za naš međunarodni projekt, kao i potencijalni prodavači / integratori našeg novog softverskog proizvoda Fin-Feed.
6.	ENGUL, s.r.o. www.engul.sk	Ľubomír Jančošek direktor	Projektiranje, proizvodnja, puštanje u pogon i servisiranje opreme za proizvodnju električne energije i	Dobavljači energije (grijanje, struja) za industrijske i komunalne sektore, industrijske tvrtke s

			proizvodnju topline temeljene na motorima s unutarnjim izgaranjem koji rade s različitim plinom i tekućim gorivima.	vlastitim energetskekim izvorima, bolnice.
7.	HighChem, s.r.o. www.highchem.com https://www.mzcloud.org	Robert Mistrik direktor	Inovatori Usredotočeni na razvoj masovnih spektrometrijskih rješenja koja omogućavaju kemičarima, medicinskim znanstvenicima i biolozima da složene analitičke podatke pretvore u korisne odgovore. Mastering predviđanja fragmentacije na naprednoj razini, HighChem Mass Frontier™ je neodgovoran vodeći svjetski softver za tumačenje, upravljanje i obradu masenih spektralnih i kromatografskih podataka na području malih molekula.	BioGnost d.o.o.
8.	IDEATA EUROPE www.ideata.eu	Miloš Molnár direktor	Tvrtka se bavi obradom podataka, njegovom pohranom, distribucijom i analizom. Kombiniramo naprednu tehnologiju sa stručnim uslugama kako bismo dobili vrijednost za našeg kupca. Usredotočeni na područje velikih podataka, Hadoop vezane tehnologije i aplikacije strojnog učenja. Imamo neke proizvode koji su jedinstveni u području predviđanja temeljenih na dubokim tehnologijama učenja i umjetnoj inteligenciji. Ostali proizvodi usredotočeni su na obradu podataka u stvarnom vremenu u telekomunikacijama.	Pružatelji telekomunikacijskih usluga, financijskih usluga, distribucija električne energije.
9.	JÁN KRČULA,RE-PLAST www.replast.sk	Ing.Martina Kabarcová, direktorica odjela nabave	Proizvodnja torbi i vrećica.	Tvrtke koje se bave ambalažom i pakiranjem
10.	OMS, spol. s r.o. www.omslighting.com	Ľudovít Kúdela menadžer prodaje	Pametni gradovi Proizvođač industrijskih unutarnjih i vanjskih rasvjetnih tijela te pružatelj	Strateški partner koji bi htio surađivati s nama na lokalnim projektima.

			rasvjetnih rješenja i usluga; Broj zaposlenih: 750, Osnovano: 1995, Izvoz: 98%, Godišnji promet 62 mil. EUR, Površina: 92.600 m2.	
11.	PLAT4M www.plat4m.com	Lukáš Horák direktor	Poslovni anđeo Kuća za dizajn i razvoj proizvoda je tim poduzetnika usmjerenih na rezultate koji pomažu uspjehu brzo rastućih start-up-ova i tvrtki . Dizajnirali smo, razvili i optimizirali više od 150 ideja s startupima u ranoj fazi. Osim toga, popis naših klijenata uključuje i neke od najuglednijih agencija i poznatih robnih marki kao što su Spotify, HP, LG, Avon, Mattel, BMW i još mnogo toga.	Zainteresirani za tehničke start-up-ove, pokretanje serije, mali digitalni posao, dobro vođen digitalni posao, srednje digitalno poslovanje, softverska kuća, marketinška agencija, digitalna agencija, dizajnerski studio.
12.	PosAm, spol. s r.o. www.posam.sk	Marek Líška Voditelj međunarodne prodaje	Inovacije Aktivni na slovačkom tržištu od 1990. godine. Od skromnih IT entuzijasta, tvrtka se razvila u korporativnu strukturu s više od 250 zaposlenika. U 2010. godini, PosAm je postao dio slovačke tvrtke Telekom, čime je potvrdio i pojačao svoju poziciju vodeće IT tvrtke u Slovačkoj. Glavni cilj tvrtke je pružiti partnerima i kupcima korisnost pomoću jedinstvenih rješenja koja koriste potencijal širokog spektra informacijskih tehnologija. PosAm se usredotočuje na pružanje usluga i rješenja za poslovne korisnike i javne institucije. Kao dio svog portfelja, PosAm nudi individualni razvoj softvera, vlastita aplikacijska rješenja, integraciju sustava, konzultantske usluge, outsourcing i infrastrukturna rješenja. Naši partnerski odnosi sa vodećim svjetskim tvrtkama u tehnologijama,	Konzultantske tvrtke / integrator sustava ili tehnološka kompanija prisutna u javnom sektoru.

			u kombinaciji s inovativnim potencijalom menadžmenta i snažnim lokalnim timom podržanim ulaganjima u obrazovanje zaposlenika, sigurno su jamstvo kontinuiranog napretka i vrhunskog rada.	
13.	SENSONEO j.s.a. monika.majernikova@sensoneo.com	Monika Majernikova Menadžer proizvoda	Inteligentna rješenja Pruža inovativno i korisno rješenje koje omogućuje kontinuirano praćenje razina otpada u kontejnerima putem ultrazvučnih senzora ugrađenih u svaki spremnik. Rješenje se može primijeniti u bilo kojoj industriji i bilo kojoj vrsti (papir, plastika, staklo, bio, tekućine, elektronika, metal) u spremnicima različitih tipova i veličina. Tvrtka traži partnere za usluge i komercijalni ugovor s tehničkom pomoći.	Gradovi i sela, tvrtke koje se bave gospodarenju i praćenjem otpada, konzultantske tvrtke
14.	SOITRON s.r.o. www.mosy.eu , www.soitron.com	Ján Gero, MOSY direktor	Inteligentna rješenja IT integrator. MOSY Odjel stvara SW i HW proizvode za policiju, posebno za policijske automobile.	Željeli bismo surađivati s lokalnom tvrtkom za pružanje rješenja za policijske automobile i policijske službenike. Pružamo neke HW i SW proizvode koje lokalna tvrtka može integrirati u hrvatsku infrastrukturu
15.	TANGENT WORKS www.tangent.works	Milan Garbiar direktor Uprave	Inovatori Europska tvrtka za strojno učenje specijalizirana za napredne prognoze za energetski sektor. Tvrtka se gradi na snažnoj akademskoj podlozi s naglaskom na skalabilna industrijska rješenja i usluge. Njegov glavni proizvod, TIM (Tangent Information Modeler), potpuno je automatski model za izgradnju motora koji donosi najsuvremenije akademsko modeliranje na Zemlju i čini ga dostupnim svim tvrtkama.	1. Izravno - Tražimo tvrtke koje djeluju u sektoru energetike ili kao proizvodne, prijenosne ili distribucijske tvrtke za plin i električnu energiju. 2. Neizravne - IT tvrtke koje pružaju usluge operatoru energetske mreže, distribucijskoj mreži, proizvođačima ili veletrgovcima električne energije ili konzultantske tvrtke koje pružaju savjetodavne i

				konzultantske usluge tvrtkama u energetskom sektoru.
16.	VACATUNER s.r.o. www.vacatuner.com	Miroslav Miartuš upravljajući partner	Inteligentna rješenja Prijava za putničke agencije i turizam.	
17.	VFtech, s.r.o. www.rov-1.eu , www.rov-commander.eu , www.vftech.sk/eshop/ , www.vftech.sk	Vladislav Oravec direktor/suvlasnik	Tvrtka je na tržištu od 1992. godine kao proizvođač i dobavljač sustava na području mehatroničkih, električnih i ostalih pod-mehaničkih modula za strane klijente kao što je podugovaranje proizvodnje. Tvrtka je specijalizirana za razvoj, proizvodnju, ispitivanje i pružanje usluga, ukupnu logistiku i upravljanje projektom. Predmet naše djelatnosti je proizvodnja poluproizvoda i gotovih električnih / elektromehaničkih proizvoda prema zahtjevima kupaca. Mi provodimo EMS: lemljenje valova, izgradnju tiskanih pločica pomoću tehnologije „kroz rupu“ i SMD, namotavanje zavojnica, montaža električnih i elektromehaničkih komponenata i gotovih proizvoda. Okvir naše suradnje obuhvaća proizvode za domaće i međunarodne tvrtke. Trenutno isporučujemo klijentima u Slovačkoj, Njemačkoj, Francuskoj, Rusiji, Austriji, a stalno tražimo nove klijente u obostrano korisnoj suradnji kroz proizvodnju električnih i mehatroničkih proizvoda za uporabu u različitim područjima. Nudimo male i srednje velike serije proizvedene za različite tržišne segmente. Naša tvrtka je certificirana prema EN ISO 9001: 2008. U skladu smo s rokovima i nudimo našim klijentima visoku kvalitetu rada i prijateljsku	Naši proizvodi su za timove službi spašavanja, podvodne sigurnosne timove, inspekcijske podvodne radove u lukama.

			suradnju za razumnu cijenu. Također nudimo naše dugogodišnje iskustvo i znanje iz mnogih projekata podugovaranja, sa svim povezanim prednostima za našeg klijenta u svrhu poslovnog uspjeha.	
18.	WEZEO https://www.wezeo.com/sk	Grigor Ayrumyan, direktor	Inovatori Mi smo progresivna softverska tvrtka / softverska kuća koja stvara web i mobilne aplikacije.	